

Η INTERAMERICAN στο Συνέδριο ΕΚΕ του ΕλληνοΑμερικανικού Επιμελητηρίου

Αρωγός του 13^{ου} Συνεδρίου του ΕλληνοΑμερικανικού Επιμελητηρίου για την επιχειρησιακή κοινωνική υπευθυνότητα ήταν η INTERAMERICAN και φέτος, στο πλαίσιο της ευρυφασματικής υποστήριξης από την εταιρεία του διαλόγου με τα ενδιαφερόμενα μέρη, καθώς και την ενημέρωσή τους για τις εξελίξεις στην ΕΚΕ σε θεσμικό επίπεδο διεθνώς και στην Ελλάδα.

Το θέμα του Συνεδρίου, για την «Αλλαγή της νοοτροπίας στα Διοικητικά Συμβούλια» των επιχειρήσεων σχετικά με την εταιρική κοινωνική ευθύνη και την ενδυνάμωση της κουλτούρας της εταιρικής βιωσιμότητας, συνδέεται άμεσα με την ενσωμάτωση της ΕΚΕ στη στρατηγική της INTERAMERICAN. Η εταιρεία εστιάζει στη διαρκή βελτίωση της εταιρικής διακυβέρνησης, που αποτελεί βασικό τομέα υπευθυνότητας στις εταιρικές λειτουργίες και συμπεριφορές. Παράλληλα, είναι δεδομένο το ενδιαφέρον της, όπως καταδεικνύεται και στον ετήσιο απολογισμό της, για τα θέματα αιχμής που συζητήθηκαν κατά τις εργασίες του συνεδρίου: τη συνάφεια των πρακτικών υπευθυνότητας με τις επιχειρησιακές δραστηριότητες, την εταιρική αντίληψη για την έννοια της αξίας υπέρ των ενδιαφερομένων μερών, την επισήμανση των ουσιωδών ζητημάτων και τη δικτύωση.

Η INTERAMERICAN συμμετείχε, κατά την ίδια εκδήλωση, στην επιτυχημένη πρωτοβουλία παρουσίασης πρακτικών κοινωνικής υπευθυνότητας «CSR Marketplace», εκθέτοντας τον απολογισμό της και πληροφοριακό υλικό με το οποίο υποστηρίζει τις κοινωνικές πρακτικές της για την αντιμετώπιση κινδύνων (υγεία, οδική ασφάλεια, καταστροφικοί κίνδυνοι) και την προστασία του περιβάλλοντος. Η πρακτική που η εταιρεία ανέδειξε ιδιαίτερα με ένα ευρηματικό διαδραστικό θέμα, αναφερόταν στην υποστήριξη του μεγάλου έργου του Ασκληπιείου της Επιδαύρου. Με τη συνεργασία της Κίνησης Πολιτών «ΔΙΑΖΩΜΑ», της οποίας η INTERAMERICAN αποτελεί μέλος, η εταιρεία πρότεινε στους επισκέπτες του marketplace ένα παιχνίδι γνώσεων για την υγεία στην αρχαιότητα και για το Ασκληπιείο, σε τηλεοπτική οθόνη, που προσέλκυσε το ενδιαφέρον και τη συμμετοχή των περισσότερων συνέδρων.

Από το Γραφείο Τύπου
του Ομίλου INTERAMERICAN
(Τηλ. 210 - 9461554)

27 Οκτωβρίου 2015
